



Keresztünk hordozása

Keresztény életünk legfontosabb jellemzőjéről olvasunk a mai vasárnap evangéliumában. Jézus ezt mondja: „Aki nem hordozza keresztjét, és nem így követ, nem lehet az én tanítványom.”

Ezek szerint a keresztény élet azt jelenti, hogy követjük Krisztust a kereszt-hordozásban. Szemléletesen mondhatjuk, hogy vallásosságunknak két központja van, az egyik a fejünk, a másik a szívünk. A fejünkben hordozzuk és őrizzük mindazt, amit hitünkről Isten kinyilatkoztatásának köszönhetően megismerünk, vallunk és hirdetünk. Szükséges, hogy hitünk titkait értelmünkkel felfogjuk, és ne csupán vakbuzgó lelkesedés legyen annak az alapja. Mindez a fejünkben történik, ez a keresztény hit helye bennünk. Ugyanakkor vallásosságunk másik központja, a szívünk irányítja hitünk megélését, megvalósítását a mindennapokban, ez a keresztény élet.

Ahogy keresztény hitünk lényegi eleme, hogy Jézus a szenvedés vállalásával, kereszt-hordozásával és kereszt-halálával váltott meg minket, ugyanúgy

keresztény életünk lényegi része az, hogy életünk keresztjeit Krisztussal együtt hordozzuk.

A kereszt-hordozással kapcsolatban sajnos sokszor elfelejtünk a kereszt másik oldaláról beszélni. A reménykeltő oldalra gondolok, a keresztnek arra a titokzatos oldalára, amely a feltámadásban mutatkozik meg. A kereszt egyik oldala valóban az, amit Krisztus is átélt a Golgotán: „A hatodik órától a kilencedik óráig sötétség borult az egész földre” (Mt 27,45). Az elhagyottság, a magány, a szenvedés, a halál várásának ideje ez, a teljes sötétség ideje. E nehéz órákat mindenki átéli halála előtt. Ugyanakkor a kereszt misztériumához, a kereszt titkához hozzátartozik a másik oldal is, amelyet a feltámadás hajnalán a világosság jelez.

Úgy képzelhetjük ezt el, mint az oltárkeresztet. Az oltáron, amelyen a Krisztus halálát és feltámadását jelenvalóvá tevő szentmiseáldozat történik, középen van egy kis kereszt. „Jobb helyeken” olyan művészeti alkotás ez, amelynek egyik oldalán a megfeszített Krisztus teste látható, a másik oldalán viszont nincs korpusz, hanem díszesebb, ragyogóbb, csillogóbb.

Életünk keresztje

Akármilyen szemszögből is vizsgáljuk keresztünket, életünk küzdelmeit és nehézségeit, az bizony mindenfelől olyannak tűnik, mintha állandóan a hatodik és a kilencedik óra közti sötétség borulna rá. Forgatjuk egyik vagy másik irányba, de valahogy nem akar előtűnni a ragyogóbb oldala.

Nem tudjuk, hogy mikor jön el a gyógyulás, a megtisztulás, a felemelkedés, az újjászületés, a feltámadás ideje.

Ezt is el kell fogadnunk, ez is hozzátartozik a kereszt titkához. Vigasztalást Krisztus ígérete jelent számunkra: aki vele hordozza élete keresztjét, az vele együtt fog részesülni a feltámadás dicsőségében. Ez lesz az a pillanat, amikor Isten fogja megfordítani életünk keresztjét.

Téged követünk

Urunk, Jézusunk! A kereszt azt üzeni nekünk, hogy kiszolgáltattad magadat az embereknek és az emberi gonoszságnak.

Lemondtál isteni méltóságodról és az Atya akaratát teljesítetted. Lemondásod a megváltást, megváltásunkat eredményezte. Azt várod tőlünk, hogy ne kényszerből, hanem önként és szeretettel kövessünk téged. Azt kéred tőlünk, hogy keresztutadon is kövessünk. Érted és az üdvösség reményében lemondunk a kényelemről, az evilági előnyökről és személyes érdekeinkről. Nem ragaszkodom régi életemhez, hanem élek az új élet lehetőségével, amelyet te adsz. Töltsd el szívemet az újrakezdés örömeivel és az irántad való őszinte szeretettel!

Évközi 23. vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök, Szűz Mária szent neve	Péntek	Szombat, A szent kereszt felmagasztalása	Évközi 24. vasárnap
Bölcs 9,13-19 Filem 9b,10,12-17 Lk 14,25-33	Kol 1,24-2,3 Lk 6,6-11	Kol 2,6-15 Lk 6,12-19	Kol 3,1-11 Lk 6,20-26	Sir 24,23-31 Lk 1,26-38	1Tim 1,12,12-14 Lk 6,39-42	Szám 21,4b-9; v. Fil 2,6-11 Jn 3,13-17	Kiv 32,7-11,13-14 1Tim 1,12-17 Lk 15,1-32

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2019. szeptember 9-15-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Szeptember 09. hétfő	17.00	
Szeptember 10. kedd	17.00	
Szeptember 11. szerda	8.00	A miseszövetség tagjaiért
Szeptember 13. péntek Aranyszájú Szent János - emléknap	17.00	+ Fekete Jánosné lelki üdvéért
Szeptember 14. szombat Évközi 24. vasárnap	17.00	+ szülők lelki üdvéért és családtagokért
Szeptember 15. vasárnap Évközi 24. vasárnap	8.00	+ Babin családért és élő gyermekeiért
Szeptember 15. vasárnap Évközi 24. vasárnap	17.00	

- Szeptember 9-én, hétfőn 18.00 órától lesz egyháztanácsgyűlés a plébánián. Szeretettel várom az egyháztanácsosokat.
- Csendes szentségimádás van minden kedden 15.00-16.30-ig a templomunkban.
- A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn és kedden délután 3.00 órakor, vasárnap pedig 11.30-kor van szentmise. A szentmisék előtt egy órával imaóra kezdődik.
- Gitáros énekekkel kísért szentmise lesz szeptember 15-én, vasárnap este, 17.00 órai kezdettel.
- Bibliaóra kezdődik szeptember 16-án, hétfőn este 18.00 órakor a plébánián. Szeretettel várom az érdeklődőket.
- Énekkari próba jövő vasárnap reggel 7.00 órakor a templomban, Nagy Rajmund kántor úr vezetésével, új tagok jelentkezését örömmel fogadják.
- Einunytunk: Fekete Jánosné. Temetése csütörtökön lesz, 14.30-as kezdettel. 92 éves volt.